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TECHNISCHES DATENBLATT

Clean
LEISTUNGSSTARKER FAHRRADREINIGER

Schnell

Einfache Anwendung

Sicher auf allen Oberflächen

Produkt

Eigenschaften

Mit Bike7 Clean ist Ihr Mountainbike, Rennrad oder E-Bike im Handumdrehen 
wieder sauber!
Bike7 Clean zersetzt schnell die Molekularstruktur des Schmutzes, der an Ihrem 
Fahrrad haftet. Erde, Schlamm, Sand, Getränkespuren, Schweiß und Fett werden 
durch Kapillarwirkung gelöst und anschließend emulgiert, so dass sie einfach 
abgespült werden können.
Wirksam und sicher! Neben seiner beeindruckenden Wirksamkeit ist unser 
Reiniger auch sicher auf allen Fahrradmaterialien wie Lack, Aluminium, Titan, 
Chrom, Dichtungen und Gummi, Kunststoffen einschließlich Carbon.  Ein und 
derselbe Reiniger also sowohl für Ihr Maultier als auch für Ihre Rennmaschine!
Sie möchten sicherstellen, dass Ihr Mountainbike nicht vorzeitig verschleißt? 
Reinigen Sie es nach jeder Fahrt mit Bike7 Clean. Unser Bike7 Clean ist zu 100 % 
biologisch abbaubar und trägt nicht zur Wasserverschmutzung bei. Der ideale 
Reiniger also, wenn Sie Ihr Fahrrad pflegen und gleichzeitig die Natur 
respektieren wollen.

Anwendungen

• Schnelle und gründliche Reinigung von Lenker, Rahmen, Gabel, Klickpedalen, 
Rädern usw.

• Entfernt getrockneten Schmutz, Schweiß, Sand, Staub usw. von Edelstahl, 
Aluminium, Titan, Lack, Gummi, Carbon usw.

• Carbon safe.

Verwendung

Wenden Sie diesen Reiniger stets auf einer nassen Oberfläche an. Feuchten Sie daher zuerst Ihr Fahrrad an und wählen Sie dann 
die Art und Weise, wie Sie das Fahrrad reinigen möchten:
Behandeln Sie entweder das gesamte Fahrrad mit Bike7 Clean mit dem praktischen Schaumauslöser , lassen Sie ihn einwirken 
und spülen Sie ihn anschließend mit fließendem Wasser ab. Der neue Schaumauslöser sorgt für einen besser haftenden Schaum 
und damit für eine noch bessere Wirkung. Auf diese Weise wissen Sie auch, wo Sie das Produkt bereits aufgetragen haben und wo 
nicht.
Sprühen Sie entweder Bike7 Clean auf das Bike7 Rasta und ggf. auch auf die schmutzigsten Stellen des Fahrrads. Reiben Sie das 
Fahrrad ein und spülen Sie es anschließend unter fließendem Wasser ab.

Verpackung

Clean - Flasche 1L 977150924

Clean - Dose 5L 977160924

Clean - 500ml 977330924

Clean - Flasche 50ml 977155924

Technische Informationen

• Farbe: durchsichtig/bernsteinfarben.
• Geruch: angenehm frischer Duft.
• Aggregatzustand bei 

Raumtemperatur: Flüssigkeit.
• Brennfähigkeit: nicht entzündlich.
• Löslichkeit: vollständig in Wasser 

löslich.
• pH-Wert: 12,7.
• Biologisch abbaubar: ja.
• Haltbarkeit: 36 Monate, trocken, kühl 

und frostfrei aufbewahren.
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Entweder verdünnen Sie etwas Bike7 Clean in einem Eimer Wasser und verwenden es in Kombination mit unseren 
Reinigungsbürsten aus dem Brush Kit und/oder unserem Rasta-Handschuh.
Die Verwendung eines Hochdruckreinigers ist nicht erforderlich. Die Verwendung von zu hohem Druck (mehr als 40 bar) kann 
außerdem dazu führen, dass Wasser in die Lager eindringt.
Wenn Sie Ihr Getriebe vorher mit Bike7 Degrease entfettet haben, bildet Bike7 Clean bei Kontakt mit der Mischung aus Degrease 
und gelösten Schmierstoffen eine Emulsion. Dank dieser Emulsion wird der Schmutz vom Rahmen abgehoben und leicht 
weggespült. So vermeiden Sie auch beim Trockenwischen Ihres Fahrrads fettige Streifen auf dem Rahmen.
Bike7 Clean ist der ideale Reiniger, wenn Sie mit unserem Pro Wax fahren. Wenn Sie Ihr Fahrrad nur mit Bike7 Clean reinigen, 
können Sie tatsächlich nur den Schmutz und den abgenutzten Film von Pro Wax um die Kette herum entfernen. Es hat keinen 
Einfluss auf das Pro Wax in der Kette. Sie brauchen danach also nur 1 Schicht Pro Wax als Pflege aufzutragen.
Bike7 Clean ist effektiv und sicher für alle Arten von Fahrrädern und E-Bikes.


